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Ošklivý pohled do temné budoucnosti.

Scott Ritter 24.10.2024

Kdokoli unikl dokumenty, poskytl křišťálovou kouli, která
ukazuje, co by mohlo být. Úkolem amerického lidu je zajistit,
aby tomu tak nikdy nebylo.

Únik dvou vysoce utajovaných dokumentů, které po prozkoumání
zřejmě obsahují citlivé informace amerických tajných služeb o
izraelských vojenských přípravách na útok na Írán, vyvolal ve
Spojených státech bouři kontroverze. Zatímco se americké orgány
činné v trestním řízení snaží odhalit zdroj úniku, američtí politici nebo
americká veřejnost obecně vyjadřují velmi malé obavy z důsledků
nikoli uniklých dokumentů, ale spíše informací, které obsahovaly –
že Izrael připravuje masivní úder na Írán, který by mohl vyvolat
rozsáhlejší konflikt, který by realisticky mohl skončit použitím
jaderných zbraní.

Podle uniklých zpravodajských dokumentů Izrael připravoval asi 40
ROCKS ALBM pro možný úder proti Íránu, spolu s 16 ALBM „Golden
Horizon“, které se zdají být tím, co je veřejně známé jako raketa
„Blue Sparrow“, adaptace rakety cílová střela vyvinutá Izraelem, aby
napodobila íránskou balistickou střelu Shahab-3. ROCKS má
prokázaný dojezd více než 500 mil, zatímco „Blue Sparrow/Golden
Horizon“ má dojezd kolem 1200 mil.

Každodenní letecké útoky prováděné Izraelem nad Libanonem a
Sýrií poskytují dokonalé krytí pro útok na Írán. Izraelci denně útočí
na syrská protivzdušná obrana na jihu Sýrie, aby vytvořili vzorec
chování a zároveň si razili cestu syrským vzdušným prostorem,
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kterou mohou izraelská letadla využít k průniku do západního Iráku,
odkud mohou být odpalovány ALBM s dlouhým dosahem. proti
Íránu.

Zdá se, že toto je taktika, kterou Izrael použil 19. dubna tohoto roku,
když izraelský úderný balíček, který bombardoval dvě místa syrské
protivzdušné obrany na jihu Sýrie, vstoupil do Iráku a vypálil tři
pravděpodobné ROCKS ALBM proti íránské protivzdušné obraně S-
300. baterie mimo Isfahán. ROCKS ALBM používá booster „Blue
Sparrow“, jeden z nich byl po útoku nalezen na poli jižně od
Bagdádu.

Z hodnocení připravovaného mixu raket vyplývá, že Izrael se
připravuje na velký útok proti velkému vojenskému výrobnímu
zařízení v blízkosti Teheránu (napadá mě zařízení na výrobu střel
Parchin a také průmyslová skupina Shahid Hemmat) nebo — více
pravděpodobně — dekapitační úder proti cílům íránského vedení v
Teheránu a okolí. Útoky ALBM by byly podporovány ozbrojenými
skrytými drony, které by byly použity ke sledování mobilních cílů v
reálném čase a v případě potřeby by se zapojily pomocí palubních
zbraní.

Pro srovnání, útok vedený Spojenými státy v den zahájení operace
Pouštní bouře proti osmi iráckým cílům v okolí Bagdádu použil 35
řízených střel ze vzduchu. Většina těchto raket zasáhla výrobní a
skladovací zařízení raket Tádži severně od Bagdádu. Směs zbraní
připravovaná Izraelem naznačuje cílový balíček podobné velikosti.
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Íránské bezpečnostní síly v ulicích, září 2023

Existuje však další cílová možnost.

V projevu proneseném 30. září – tři dny poté, co Izrael zabil vůdce
Hizballáhu Hasana Nasralláha – izraelský premiér Benjamin
Netanjahu v tříminutovém projevu v angličtině k íránskému lidu
prohlásil, že „na Blízkém východě není nikde, kam by Izrael nemohl
dosáhnout . Není nikam, kam nepůjdeme, abychom chránili naše lidi
a naši zemi.“ Netanjahu poznamenal, že íránská vláda přivádí Íránce
„blíže k propasti“ a dodal, že Írán a Izrael budou v míru pouze tehdy,
když bude Írán „konečně svobodný“, což podle Netanjahua „přijde
mnohem dříve, než si lidé myslí“.

Pokud je cílem Teherán, pak Izrael bude muset neutralizovat íránské
systémy protivzdušné obrany podél cesty útoku. Pokud Izrael
zopakuje svůj dřívější vzorec chování, velký balík F-15I podporovaný
F-16I, který by potlačil syrskou protivzdušnou obranu, by pronikl do
západního Iráku přes Sýrii a vstoupil by do západního Iráku.
Počáteční salva ALBM – s největší pravděpodobností ROCKS – by
byla vypuštěna, jejich zamýšleným cílem jsou radary spojené s
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íránskou protivzdušnou obranou umístěné podél cesty útoku.
Posledními uvolněnými střelami by byly střely „Blue Sparrow/Golden
Horizon“, které by zasáhly jejich cíle v Teheránu a okolí.

Nejvyšší íránský vůdce, ajatolláh Alí Chameneí, s íránskou armádou a
vedením IRGC

Tyto cíle by mohly zahrnovat rezidence cílů vysokého íránského
vedení, včetně nejvyššího vůdce, a také budovy spojené se symboly
vlády, jako je Rada strážců, Ministerstvo zpravodajských služeb,
ústředí IRGC a další cíle označené jako podpůrné. islámské
republiky.

Izrael by po takovém útoku pravděpodobně navázal výzvou k
íránskému lidu, aby se vzbouřil proti režimu. Tato výzva by byla
provedena ve shodě s akcemi podniknutými protirežimními subjekty
působícími na pokyn Izraele, Spojených států a dalších regionálních
aktérů. Ty by zahrnovaly promonarchiální skupiny, MEK a různá
kurdská, ázerbájdžánská, balúčská a arabská hnutí za nezávislost.
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Izrael, CIA a další zahraniční zpravodajské organizace nepřátelské
Íránu se pokusily o podobnou vzpouru proti íránské vládě v září
2023, po smrti Mahsy Amini v policejní vazbě. To, co začalo jako
místní demonstrace, explodovalo v přímé povstání, které si vyžádalo
životy asi 550 demonstrantů/povstalců a téměř 70 íránských
bezpečnostních pracovníků, než bylo násilně potlačeno.

Izrael se bude snažit tento druh povstání zopakovat, ale tentokrát
mu pomůže tím, že preventivně zasadí fatální ránu íránskému
vedení.

Pravděpodobnost, že Izrael bude schopen takový dekapitační úder
ukončit, je mizivá. Stejně tak vzhledem k nedávnému potlačení
protirežimních skupin íránskou vládou je nepravděpodobné, že by se
ti, o nichž izraelská vláda doufá, že se vzbouří proti íránskému
režimu, nějakým smysluplným způsobem obnovili.

Navíc tím, že se Izrael zaměří na dekapitační úder, udělá jen málo
pro to, aby zabránil Íránu zahájit vlastní masivní odvetný útok na
Izrael. Možná izraelské vedení věří, že jakmile odstraní nejvyšší
úrovně íránského vedení, odhodlání vrátit úder opadne. Je to však
těžký hazard a Izrael riskuje, že utrpí existenční škody z jakéhokoli
koordinovaného íránského odvetného úderu.
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Americké zpravodajské služby naznačily, že izraelské jaderné
odstrašující schopnosti v podobě jeho raket Jericho nebyly
připraveny k akci. To by však nebyl případ, kdyby Írán zahájil
raketové útoky proti Izraeli, které by ohrožovaly jeho samotnou
existenci. To je přesně ten scénář, pro který byl vytvořen izraelský
„Jericho Option“ (tj. schopnost jaderných zbraní).

Faktem je, že pokud Izrael zahájí dekapitační úder proti Íránu,
pravděpodobně selže. Íránský protiúder však bude velmi cílený. A
izraelská jaderná odveta se v tu chvíli stává pravděpodobnou.

Američané by to měli nechat vniknout, když budeme přemýšlet o
významu uniklých zpravodajských dokumentů. Pokud bylo účelem
úniku informací probudit americký lid a potažmo i americkou vládu o
nebezpečí, které představuje izraelský úder proti Íránu, zatím se
zdá, že mise selhala.

V tom případě sklidíme, co jsme zaseli.

Probuď se, Ameriko.

Je to vaše budoucnost.
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